
Сергеј Рјабков: Москва сматра да је развој ракетног програма суверено право Техерана
четвртак, 20 септембар 2018 08:48

 Састанак „петорке“ међународних посредника и Ирана на нивоу шефова дипломатије
биће одржан на маргинама Генералне скупштине Уједињених нација крајем септембра, а
тачан датум сусрета ће ускоро саопштили спољнополитичка служба Европске уније,
рекао је у среду заменик министра иностраних послова Русије Сергеј Рјабков.

  

  „Састанак учесника у Заједничком свеобухватном плану дејстава за решавање
иранског нуклеарног проблема – оних који су остали у споразуму – биће одржан на
нивоу министара“, рекао је Рјабков.   

Руски дипломата је истакао да Москва сматра да је развој иранског ракетног програма
суверено право Техерана и да сва питања у вези с тим треба да се решавају за
преговарачким столом, без притиска, понајмање војног.

  

„То је начин заштите интереса безбедности одређене државе“, додао је Рјабков.

  

Према његовим речима, уколико учесници састанка буду спремни да се та тематика
решава за преговарачким столом, Русија ће се према томе односити без предубеђења, о
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чему је говорила и раније када је с идејама те врсте иступила француска страна. 

  

„Знамо, међутим, једно, а то је да покушаји да се изврши притисак – политички,
економски, или војни – неће донети резултате. Сваки договор је баланс компромиса,
баланс уступака, узајамних уступака, од тога треба да пођу они који предлажу разне
варијанте у овој сфери“, навео је дипломата. 

  

Председник САД Доналд Трамп је 8. маја објавио да Вашингтон иступа из споразума с
Ираном о нуклеарном програму, који је постигла „шесторка“ међународних посредника
(Русија, Кина, САД, Немачка, Француска, Велика Британија) с Ираном 2015. године.
Трамп је саопштио да се обнављају санкције Ирану, укључујући и секундарне санкције
против земаља које послују с Ираном. 

  

Остале чланице посредничке групе негодовале су због потеза САД. Европски партнери
Вашингтона су саопштили да ће и даље поштовати услове споразума с Ираном. 

  

САД у септембру председавају Саветом безбедности УН. Трамп је раније саопштио да ће
лично председавати седницом Савета безбедности УН 26. септембра, која ће бити
посвећена ситуацији с Ираном. 

  

(Спутник)
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